

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Zdeněk Doležal
Téma práce	Analýza finanční gramotnosti u studentů středních a vysokých škol
Cíl práce	Cílem bakalářské práce je analýza finanční gramotnosti se zaměřením na studenty středních a vysokých škol.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. David Zapletal, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				x
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení				x
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná x	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Připomínky a otázky k obhajobě:

Za jednoznačně pozitivní a ocenitelné lze označit to, že se autor provedl vlastní dotazníkové šetření, ve kterém se mu podařilo oslovit poměrně široké spektrum respondentů (téměř 1400) z různých oblastí České republiky i různých typů škol.

Ve vyhodnocení tohoto šetření a zejména prezentaci výsledků lze ovšem nalézt nedostatky. Např. postrádám poněkud ucelenější informaci o výběrovém souboru (zastoupení studentů středních a vysokých škol, mužů a žen, počty v jednotlivých krajích apod.). Naopak uvedení některých zřejmých výsledků považuji za poněkud nadbytečné (zkoumání úrovně finanční gramotnosti v závislosti na věku studenta, která zjevně souvisí s tím, zda student navštěvuje střední nebo vysokou školu).

Práce obsahuje také několik drobných formálních nedostatků (nedokončená věta na konci str. 29, nejednotnost v používání kurzívy na str. 28 a 29 apod.).

Z autorova šetření plyne, že v některých oblastech není úroveň finanční gramotnosti studentů ideální, proto ho u obhajoby žádám, aby se pokusil navrhnout řešení, jak tuto úroveň zlepšit.

Práce je doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. David Zapletal, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 19.05.2014